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Czeéé 1: TEST
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ODPOWIEDZI DO ZADAN

Zad. 1

f /7 dlaxe(-w,-2)
f v dlaxe(-2,0)
f v dlaxe(0,2)
f/ dIaXe<2 +oo)
= T (2)=—4
wn = T(2)=4

asymptota pionowa: x=0

asymptota pozioma: brak

10 5 ! 5 10

Zad. 2

dowdd

Zad. 3

dowdd
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Zad. 4

dowdd

Zad.5

brak ekstreméw dla m e (—6,6)

2 ekstrema dla m e (—o0,—6) (6, +x)

Zad. 6

f ciagtaw x, =0

f ma pochodngw x, =0

Zad. 7

m=+2

Zad. 8

me<0,6>

Zad. 9

X=—-m-1

y=m’+m+1

m=1
Le<_1 ;)

y '3
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Zad. 10

brak rozwigzan dla m € (—o0,—123)

1 rozwigzanie dla m e=—123

2 rozwigzania dlam e (—123,2)u(5,+oo)
3 rozwigzania dlam e {2,5}

4 rozwigzania dla m €(2,5)

Zad. 11

dowadd

Zad. 12

f v dlaxe(—0,-2) ¥

f v dlaxe(-2,0) Lol

f /7 dlaxe(0,2) ny.
(2,+

f /7 dlaxe(2,+w) \\_/J .
fin=1(0)=0 ——___\\ 1 /

asymptoty pionowe: X=-2, X =2 | |

asymptota pozioma: y =-1

Zad. 14

@ ~53°
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Zad. 15

A

Zad. 16

12=6+6

Zad. 17
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Zad. 18

Zad. 19

dowad

Zad. 20

(0,5) lub A=(-¢,
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